Заслуженные учителя БССР Лельчицкого района

- разнут, пройдут года, столетий тени исчезнут,
- Всё замкнется в круг,
- Но слово тёплое Учитель –
- Нам сердце растревожит вдруг.

Заслуженные учителя БССР – это Золотой фонд нашего Лельчицкого края. Эти люди прославили свою малую Родину, внесли большой вклад в развитие родного города. Они прославили наш район и Беларусь своей деятельностью.

• Педагоги, чьи портреты размещены в Галерее Почёта, заслужили всеобщее уважение прийти принципиальность, готовность помощь по первому зову, за энергию, которую отдавали ученикам. Не баловала их жизнь ни легкостью, ни готовыми решениями задач. Всего добивались трудом, настойчивостью и большим достойными желанием стать гражданами своей Родины!

Курдо Мария Васильевна



Курдо Мария Васильевна родилась в 1906 году в г. Петрикове. Одна из первых учительниц Лельчицкого района. За обучение и воспитание молодежи, активное участие в общественной жизни она была награждена двумя орденам «Знак Почета», один из которых в 1939 году ей был вручен в Кремле, медалями «За доблестный труд в годы Великой Отечественной войны 1941-1945г.г.». В 1968 году Марии Васильевне присвоено почётное звание «Заслуженный учитель БССР».

Тарасевич Степан Иванович



Тарасевич Степан Иванович родился в 1920 году в д. Берзавод Лельчицкого района. Участник Великой Отечественной войны. Награждён орденами Великой отечественной войны І, ІІ степеней, Красной Звезды, медалью «За победу над Германией». С 1963 года работал директором Буда-Софиевской восьмилетней школы. В 1968 году ему присвоено высокое звание «Заслуженный учитель БССР».

Мелешко Семён Игнатович



Мелешко Семён Игнатович родился в 1923 году в д. Каменев Брагинского района. Участник Великой Отечественной войны, награждён медалью «За оборону Москвы». Работал директором Лельчицкой средней школы. Награждён орденом «Знак Почёта». В 1960 году Семёну Игнатовичу присвоено звание «Заслуженный учитель БССР».

Бабуркин Николай Титович



Бабуркин Николай Титович родился в 1924 г в д. Выдранка Краснопольского района Могилёвской области, участник Великой Отечественной войны, награждён шестью правительственными наградами. Работал учителем, директором Симоничской средней школы, заместителем директора Лельчицкой средней школы №2. Николай Титович – «Отличник народного просвещения», награждён Грамотой Верховного Совета БССР». В 1951 году ему присвоено звание «Заслуженный учитель БССР».

Мартинович Иван Никитович



Мартинович Иван Никитович родился в 1924 году в д. Лубня Мозырского района. Работал Заведующим начальной школы в д. Крупка, воспитателем Буйновичской школы-интернат. В 1972 году Ивану Никитовичу присвоено высокое звание «Заслуженный учитель БССР».

Василевский Михаил Петрович



Василевский Михаил Петрович родился в 1932 году в д. Синичына Буда-Кошелёвского района. Работал учителем, заведующим Лельчицкого районного отдела образования. Награждён орденом Трудового Красного Знамени. В 1974 Михаилу Петровичу присвоено почётное звание «Заслуженный учитель БССР»

Видура Татьяна Парфирьевна



Видура Татьяна Парфирьевна

родилась в 1935 г. в д. Буйновичи, Лельчицкого района, работала учителем в Стодоличской, Глушковичской средних школах, Буйновичской школы-интернат. В 1972 году Татьяне Парфирьевне присвоено почётное звание «Заслуженный учитель БССР».

Котлярчук Полина Ивановна



Котлярчук Полина Ивановна

родилась в 1935 году в д. Дворец Житковичского района. Работала учителем Букчанской средней школы. В 1973 году Полине Ивановне присвоено почётное звание «Заслуженный учитель БССР».

Яворский Ярослав Андреевич



Яворский Ярослав Андреевич родился в 1935 г в д. Грабов Петриковского района. С 1959 года работал директором Букчанской средней школы. В 1992 году Ярославу Андреевичу присвоено почётное звание «Заслуженный учитель Республики Беларусь».

Чикида Валентина Харитоновна



Чикида Валентина Харитоновна родилась в 1936 году в д. Запесочье Житковичского района, работала учителем Тонежской средней школы. В 1972 году ей присвоено почётное звание «Заслуженный учитель БССР».

Некрашевич Матвей Данилович



Некрашевич Матвей Данилович родился в 1923 году в д. Гребени, Лельчицкого района. Участник Великой Отечественной войны. Он награждён орденом Отечественной войны І степени. Работал учителем начальных классов, заместителем директора, директором Гребенёвской средней школы, директором Лельчицкой средней школы №2. В 1965 году Матвею Даниловичу присвоено высокое звание «Заслуженный учитель БССР». Решением Лельчицкого районного Совета депутатов №8-7 от 27.12.2007 года ему присвоено звание «Почётный гражданин Лельчицкого района».

О подвигах стихи слагают,
О славе песни создают!
Герои никогда не умирают,
Герои в нашей памяти живут!